

«Сказка о том, как победить КОРОНАВИРУС»

Ведущая - На одной разноцветной планете жили-были пушистые Зайки. Планета была прекрасна. По голубому небу плыли белые облака, сверху всем светило золотистое солнышко, на земле росла густая зеленая травка, с высоких гор сбегали вниз чистые, прозрачные реки, которые собирались в огромные синие моря. Не жизнь, а сказка! Живи и радуйся!

Так бы и жили Зайки в радости и счастье, если бы однажды среди них не появились очень странные, жадные и хитрые Зайки, которым мир казался скучным без ссор и драк. Стали эти странные Зайки творить свое черное дело. Они ссорили соседей друг с другом, обманывали, отнимали чужое добро и делали разные гадости.

Прекрасная, разноцветная планета, видя все это, опечалилась. Куда-то вдруг начали исчезать краски. Небо становилось серым, солнце появлялось все реже, реки выходили из берегов, а моря бушевали. Но странный Зайка не унимался и такой поднял шум, что разбудил злобный Вирус, который спал в глубокой пещере.

Он давно ждал своего часа. Ой, как обрадовался Вирус, увидев ссорящихся Заек! Как ему стало весело! Он надел свою корону и объявил себя главным с этого дня на земле.

коронавирус- «Моя это земля и царствую здесь я!» - прокричал Коронавирус.

коронавиркс - «Всем приказываю играть со мной в салочки. До кого я дотронусь, тот заболел! Ха-Ха-Ха. Раз, два, три, беги!» Испугались зайки, побежали прятаться в домиках:

зайки - «Я в домике!», «И я в домике»- говорили они Вирусу.

Сидят Зайки дома, двери закрыты, на улицу не ходят, бояться. Кто из дома вышел, тот пропал.

Думают зайки: «Что же делать, как избавиться от Коронавируса?»

Тем временем Коронавирус набирал свою силу, ведь он питался страхами Заек. Совсем Зайки загрустили, потеряли покой и сон, а если и засыпали, то сны их были тревожными. Чувствовали себя плохо все, даже странные Зайки. С надеждой смотрели они на серое небо в свои маленькие окна и ждали какого-то чуда.

Однажды на рассвете проснулись Зайки от звука. Распахнули они окна и увидели птичку высоко в небе. Птичка рассказала зайкам

как спасти планету от коронавируса: тщательно мойте руки мылом, пользуйтесь антисептиками, соблюдайте дистанцию 1,5 метра, в местах массового пребывания людей носите маску. Зайки вышли из дома: двигательное упражнение:

Чтоб здоровым, сильным быть

Нужно руки мыть

Мылим тщательно ладони

Дальше – с тыльной стороны.

Ну а после каждый пальчик

С мылом тщательно потри

После - личико умой

А теперь водой все смой

Все микробы с рук мы смыли

И вирус вредный победить. Ребята садитесь на стулья.

И решили звери обмануть и прогнать коронавирус. Они предложили ему сварить зелье для уничтожения планеты.

Такого поворота событий Коронавирус не ожидал! Зайки предложили ему прежде чем варить зелье помыть руки. Он помыл руки и исчез. Больше его никто никогда не видел, наверно опять прячется где-то в глубокой, темной пещере.

но что бы он ни когда не вернулся нужно соблюдать правила: мыть руки с мылом, соблюдать дистанцию, носить маску.